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4 SAFETY

)
y orking at height is dangerous if your protection is not sufficient or not
f Wproperly used. The risk of falling can be fatal. Against each of these
risks, there is a KRATOS SAFETY solution.
¥ Whatever the environment of the work at height, safety is a priority. That is why
comfort and ergonomics are essential, because a more comfortable PPE will always
be worn better and the user will always be protected better.

Having an integrated industrial base from the raw material to the finished product, a
certified laboratory, designers and technicians, the KRATOS SAFETY range is made to
satisfy the requirements of European standards and the expectations of comfort and

ergonomics of the users on their workstations.
Based on its commitment “safety for life” (importance of the human life at work) ,
KRATOS SAFETY is a provider focused on innovation, value creation, quality over time,
expertise in design and manufacturing.
With an offering of more than 350 products in the following main ranges : harnesses,
retractable fall arresters, sliding fall arresters, energy absorbing lanyards, lanyards, con-
nectors, anchorage points, rope access & rescue, confined spaces,... KRATOS SAFETY offers
a full fall arrest solution with premium services, customer oriented.
KRATOS SAFETY, teamwork!

We work closely with the users to:

* Answer your questions,
Provide you information such as technical manuals, certificates of compliance, ...
Develop training programs corresponding to your needs and your business,

° Consider your suggestions for improvements regarding our products or our services.

KRATOS SAFETY at your service :
www.kratossafety.com
info@kratossafety.com

de chute peut s’avérer mortel. Contre chacun de ces risques, il existe une solution KRATOS
SAFETY.

Quel que soit I'environnement de travail en hauteur, la sécurité est prioritaire, c’est pourquoi le
confort et I'ergonomie sont essentiels, car un EPI plus confortable sera toujours mieux porté et
I'utilisateur mieux protégé.

Bénéficiant d’un outil industriel totalement intégré de la matiére premiére au produit fini, d’un labo-
ratoire certifié, de designers et de techniciens, la gamme KRATOS SAFETY est congue pour répondre
aux exigences des Normes européennes ainsi qu’aux attentes de confort et d’ergonomie des utilisa-
teurs a leur poste de travail.
Basée sur son engagement « safety for life » (valoriser la vie de ’THomme au travail), KRATOS SAFETY se
positionne comme fournisseur tourné vers I'innovation, la création de valeur, la qualité dans la durée,
I'expertise en matiere de conception et de fabrication.
Fort d’une offre de plus de 350 produits répartis dans les gamme principales suivantes : harnais, enrou-

I
| e travail en hauteur est dangereux, sila protection n’est pas adaptée ou mal utilisée, le risque

leurs, antichutes coulissants, longes absorbeur, longes, connecteurs, points d’ancrage, matériel de travaux
sur cordes, sauvetage, espaces confinés,.... KRATOS SAFETY offre une solution antichute compléte avec
des services haut de gamme, orientés clients.

KRATOS SAFETY, un travail d’équipe !
Nous travaillons en étroite collaboration avec les utilisateurs afin de :

* Répondre a vos questions,
*  Vous fournir un ensemble d’informations telles que notices techniques, certificats de conformité,...
Concevoir des formations qui répondent a vos attentes et votre métier,

Considérer vos suggestions d’améliorations, que celles-ci concernent nos produits ou nos services.

KRATOS SAFETY a votre écoute :
www.kratossafety.com
info@kratossafety.com
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KRATOS SAFETY introduces K-S.ONE, PPE management and follow-up app

In order to facilitate the management and the follow-up of PPEs, KRATOS SAFETY created K-S.ONE, a full yet easy-to-use web app, available
on smartphone, tablet and computer.

No installation is required, you only need to have one of these devices equiped with a QR code reader, and to scan the QR code on the
identification label of the product.

With just a few clicks, K-S.ONE allows:

e The user:

- to have access to the identification information of the product (ref. no., batch & serial no., manufacturing date) that are pre-reg-
istered in the app,

- to access the User Instructions of the product, as well as its declaration of conformity including its batch no., serial no. and man-
ufacturing date (these documents can be downloaded in PDF format) without prior registration,

- to record the PPEs assigned to him/her,

- to determine the frequency of the periodic inspections (3/6/9/12 months) of his/her PPEs,

- to perform a visual inspection before each use thanks to the inspection guide (donwloadable in PDF format),

- to have a simple reading of the status of the product thanks to a system of traffic lights (green = compliant product / =
product to register / red = product not compliant)

- to know the date of the next periodic inspection of his/her PPEs;

e The user company:

- to record their PPEs and manage their assignation,

- to manage their PPEs stock, @

- to have a global view of the status of each of these PPEs, K-S.one

- to share this information between employees and safety managers,

- to have access to the life sheet (history of periodic inspections and their
results) of each PPE of its stock, @,s_g_s_;;

- to receive by email a reminder of the dates of the next inspections of the
PPEs of its stock;

e The assessor (authorized by KRATOS SAFETY - the connection codes are sent after
validation of the training):

- to have a global view of the assessed PPEs stock,

- to have all the necessary documents for the control and the maintenance
of the products,

- to perform the periodic verification of the equipment with the help of the
periodic inspection sheet and the inspection guide, and to generate auto-
matically the life sheet of the product after inspection.
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K-S.ONE is one of the simplest and most efficient management tools on the market,
and actually allows you to save time and optimize performance in compliance with
regulations.

KRATOS SAFETY présente K-S.ONE, application de gestion et de suivi des EPI

Afin de faciliter la gestion et le suivi des EPI, KRATOS SAFETY a créé K-S.ONE, une
application web a la fois complete et simple d’utilisation, disponible sur smartphone,
tablette et ordinateur. Lapplication ne nécessite pas d’installation, il suffit de pos-
séder I'un de ces appareils équipé d’un lecteur de QR code, et de scanner le QR code
présent sur I'étiquette d’identification du produit.

En quelques clics, K-S.ONE permet :

o A l'utilisateur :

- d’avoir acces aux informations d’identification du produit (référence, n° de
lot et de série, date de fabrication) qui sont préenregistrées dans I'applica-
tion,

- d’accéder a la notice d’utilisation du produit, ainsi qu’a sa déclaration de conformité personnalisée avec n° de lot, n° de série et
date de fabrication (documents téléchargeables en format PDF) sans enregistrement préalable,

- d’enregistrer les EPI qui lui ont été attribués,

- de déterminer la fréquence des vérifications périodiques (3/6/9/12 mois) de ses EPI,

- d’effectuer une vérification visuelle avant utilisation grace au guide d’inspection (téléchargeable en format PDF),

- d’avoir une lecture simple du statut du produit grace a un systéme de feux tricolores (vert = produit conforme / = produit
a enregistrer / rouge = produit non conforme),

- de connaitre la date de la prochaine vérification périodique de ses EPI ;

o A la société utilisatrice :

- d’enregistrer ses EPI et de gérer leur affectation,

- de gérer son parc d’EPI,

- d’avoir une vue d’ensemble du statut de chacun de ces EPI,

- de partager ces informations entre collaborateurs et responsables de la sécurité,

- d’avoir acces a la fiche de vie (historique des inspections périodiques et leur résultat) de chacun des EPI de son parc,

- de recevoir par e-mail le rappel des dates de vérification des EPI de son parc ;

® Au controleur (agréé par KRATOS SAFETY — codes de connexion envoyés apres validation de la formation) :
- d’avoir une vue d’ensemble du parc des EPI controlés,
- d’avoir a disposition tous les documents nécessaires au controle et a la maintenance des produits,
- d’effectuer la vérification périodique des équipements a l'aide de la fiche journal d’inspection et du guide d’inspection, et de
générer automatiquement la fiche de vie du produit apres inspection.

K-S.ONE, c’est I'un des outils de gestion des EPI les plus simples et performants du marché, qui vous permet réellement de gagner du temps
et d’optimiser vos performances dans le respect de la réglementation.
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Buckles / Boucles .. Rl e o

Automatic Buckles
Boucles automatiques
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Size
S-L L-XXL
FA 1021500 | FA 1021501

Ref: FA 1021500 - FA 10 21501
HYBRID AIRTECH

Universal body harness, ideal for industrial works, and for suspension work as well. It is
specifically designed to facilitate the vertical movements on rail or cable system. Quick
and easy to put on, ultra-comfortable and multipurpose.

Adaptability - Adjustable shoulder, belt and lower part of the thigh straps. Totally open-
able, can be put on with the feet on the ground.

Convenience - Thigh straps and belt strap are provided with automatic buckles for easy
adjustment. 4 equipment-holding handles for keeping extra karabiners and accessories.
Ergonomics - Soft padding on waist and leg straps for extended comfort. Pull-down
D-rings, to avoid unintentional bumping.

Ref: FA 1021500 - FA 10 215 01
HYBRID AIRTECH

Harnais antichute idéal pour les travaux en industrie, permettant également le travail
en suspension. Il est spécifiquement congu pour faciliter les déplacements verticaux sur
rail ou cable. Il est facile et rapide a enfiler, ultraconfortable et polyvalent.
Adaptabilité - Epaules, ceinture et partie basse des cuissards ajustables. Entierement
ouvrable, il permet I'enfilage les pieds au sol.

Points forts - Les sangles des cuisses et de la ceinture sont équipées de boucles automa-
tiques. 4 poignées porte-matériel pour I'accrochage de mousquetons et accessoires.
Ergonomie - Renfort sur cuisses et dosseret de ceinture extrémement confortables. Dés
latéraux rabattables pour éviter les accrochages involontaires.
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Buckles / Boucles

Ref: FA 10 500 00
BAMBOU - Climbing or tree-climbing harness

Adaptability - Adjustable waist and leg straps.

227 Convenience - Comfortable padding, protected textile loop at
ventral level. Large size-adjustment span (child to adult), suit-
Size able for intense community use.
Universal

Ref: FA 10 500 00
BAMBOU - Harnais d’escalade ou pour activités accro-branche

Adaptabilité - Cuisses et ceinture ajustables.
Points forts - Mousse confortable, boucle textile ventrale

protégée. Tres grande plage de réglage de la taille (enfant a
adulte), idéal pour usage intense en collectivité.

/%
V /

x4 x4
NS¢
Ref: FA 10 907 00 Ref: FA 10 907 00
Webbing end Terminaison de sangle
Set comp?’sed of 4 v:/,ebbing end clips and 4 webbing end caps. Ensemble composé de 4 embouts-griffe et 4 capuchons souples.
Allows to “re-create” a manufactured end on a harness or belt strap Permet de “recréer” une extrémité manufacturée de la sangle d’un
that has been cut in order to suit the measurements of the user. harnais (ou d’une ceinture) lorsqu’elle a été coupée pour s’adapter

aux mensurations de I'utilisateur.
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POLYMER CASING GALVANIZED STEEL WIRE ROPE / CARTER POLYMERE AVEC CABLE ACIER GALVANISE

| EN360:2002 | Ref./Ref |Length/Longueur|Weight/Poids Ref./Ref |Length/Longueur|Weight/Poids Ref./Ref |Length/Longueur|Weight/Poids
FA 20 402 03 3.5 mtr 1.99kg FA 20402 10 10 mtr 4.272kg FA 20 402 15 15 mtr 7.03kg
FA 20 402 07 7 mtr 3.53kg FA 20402 20 20 mtr 7.47kg
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Sharp edges with built-in shock absorber
Arétes vives avec absorbeur d’énergie intégré

Fall Indicator
Témoin de chute
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Wire rope brush
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du cable
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Ref: FA 20 402 03 - FA 20 402 07 - FA 20 402 10 - FA 20 402 15 -
FA 20 402 20

HELIXON wire rope, retractable fall arrester 3,5m, 7m, 10 m, 15 m
or20m

e Robust & durable polymer casing, equipped with:

- acarrying handle,

- a wire rope-cleaning brush*,

- a window, that can be easily removed for reaching the
internal mechanism, in order to inspect it without totally
opening the casing.

e  Comes with Galvanized Steel Wire Rope of diam 4.5 mm (4,8
mm for the models with energy absorber), having:

- aconnector ref. FA 50 203 20 with load indicator

- agripping handle.

- an external energy absorber (ref. FA 20 402 03, FA 20 402
07, only).

e Internal braking mechanism to reduce the fall arrest force to
less than 6 kN.

e  Swivel and FA 50 101 17 connector at anchorage end.

Delivered with a cord for guiding the winding back of the wire rope.

e Minimum breaking strength > 15 kN.

* (except FA 20 402 03, FA 20 402 07)

Ref: FA 20 402 03 - FA 20 402 07 - FA 20 402 10 - FA 20 402 15 -
FA 20 402 20

HELIXON cable, antichute a rappel automatique 3,5 m, 7 m, 10 m,
15mou20m

e Carter polymeére haute résistance, intégrant :

- une anse de portage,

- une brosse de balayage du cable*,

- une fenétre, facilement retirable pour avoir acces au mé-
canisme intérieur, pour vérification sans ouverture com-
pléte du boitier.

e  Cable acier galvanisé diam. 4,5 mm (4,8 mm pour les modeles
avec absorbeur d’énergie) intégrant :

- un connecteur FA 50 203 20 avec indicateur de chute,

- une poignée de préhension.

- un absorbeur d’énergie externe (réf. FA 20 402 03, FA 20 402
07, seulement).

e  Systeme frein intégré pour une force d’'impact inférieure a 6 kN.

o Emerillon et connecteur FA 50 101 17 pour connexion sur le
point d’ancrage.

Produit livré avec cordelette pour accompagner le ré-enroulement du

cable.

e  Résistance > 15 kN.

* (sauf FA 20 402 03, FA 20 402 07)
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POLYMER CASING WITH WEBBING LANYARD / CARTER POLYMERE AVEC SANGLE POLYESTER

EN360:2002 | | Ref./Ref |Length/Longueur|Weight/Poids Ref./Ref |Length/Longueur|Weight/Poids
FA 20 504 03 3.5 mtr 1.86kg FA 20504 12 12 mtr 6.38kg
FA 20 504 06 6 mtr 2.33kg
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11.060:2014
Sharp edges with built-in
shock absorber

Arétes vives avec
absorbeur d’énergie intégré
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Fall Indicator
Témoin de chute

Ref: FA 20 504 03 - FA 20 504 06 - FA 20 504 12 Ref: FA 20 504 03 - FA 20 504 06 - FA 20 504 12
HELIXON webbing, retractable fall arrester 3,5m,6 mor 12 m HELIXON sangle, antichute a rappel automatique 3,5 m, 6 m
e Robust & durable polymer casing, equipped with: oul2m
- acarrying handle, e  Carter polymere haute résistance, intégrant :
- window, that can be easily removed for reaching the inter- - une anse de portage,
nal mechanism, in order to inspect it without totally open- - une fenétre, facilement retirable pour avoir acces au
ing the casing. mécanisme intérieur, pour vérification sans ouverture
e Comes with a 25 mm polyester webbing having: complete du boitier.
- a connector ref. FA 50 203 20 with load indicator. e  Sangle polyester 25 mm intégrant :
- an external energy absorber (ref. FA 20 504 03, FA 20 504 - un connecteur FA 50 203 20 avec indicateur de chute.
06 only). - un absorbeur d’énergie externe (réf. FA 20 504 03, FA
e Internal braking mechanism to reduce the fall arrest force to 20 504 06 seulement).
less than 6 kN. e  Systeme frein intégré pour une force d’impact inférieure a
e  Swivel and FA 50 101 17 at anchorage end. 6 kN.
Delivered with a cord for guiding the winding back of the webbing. e Emerillon et connecteur FA 50 101 17 pour connexion sur
e Minimum breaking strength > 17 kN. le point d’ancrage.

Produit livré avec cordelette pour accompagner le ré-enrou-
lement de la sangle.
e  Résistance > 17 kN.

\ -
J <el| on

FOR VERTICAL USE ONLY
POUR UTILISATION VERTICALE

Cord for guiding the winding
back of the wire rope/webbing

S i

UNIQUEMENT
1 ] Cordelette permettant d’ac-
A compagner le ré-enroulement
\9// du cable / de la sangle
FA 20 402 03B FA 20 504 03B
FA 20 402 07B FA 20 504 06B
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POLYMER CASING WITH WEBBING LANYARD / CARTER POLYMERE AVEC SANGLE POLYESTER

EN360:2002 -

C€

FA 20 903 00 FA2090301 | FA 2090302
Ref./Ref |Length/LongueurWeight/Poids
FA 20 400 07/10 | FA 20 400 15/20
FA 20 505 02 2 mtr 2.39%kg Clyseeps e | FA2060006/10 | FA 20600 15
FA2050106 | FA 2050012
FA 20 402 15
Ao FA 20 402 07
i FA 2040210 | FA 20 402 20
slelinon | £a2050406 FA 20 504 12
/ & —_—
=
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Sharp edges with built-in shock absorber
Arétes vives avec absorbeur d’énergie intégré Water Repellent /

Déperlant

Ref: FA 20 505 02
Olympe-S2 webbing, twin legged retractable fall arrester 2 m
e Composed of:
- ashock absorber with a karabiner ref. FA 50 101 17 at anchorage
end,
- 2retractable fall arresters with 20 mm polyester webbing, hav-
ing each a swivel at anchorage end and aluminium scaffold hook
ref. FA 50 208 60,
- a steel quarter turn-locking karabiner for connecting both
blocks to the shock absorber.
e Robust & durable polymer casing.
e To be used like a forked energy absorbing lanyard, being as conve-
nient as a retractable fall arrester.
e Internal braking mechanism to reduce the fall arrest force to less
than 6 kN.
e Minimum breaking strength > 15 kN.

i

Ref: FA 20 903 00 / FA 20 903 01 / FA 20 903 02
Housing for retractable fall arrester

e Protective housing for retractable fall arrester.

e Special design of the top part of the housing (locking
of swivel spot) for increased protection (water, dust).

. Black color, which makes the fall arrester “discreet” in
scenic environments.

Ref: FA 20 505 02
Olympe-S2 sangle, antichute a rappel automatique double 2 m
e Composéde:
- un absorbeur d’énergie avec mousqueton réf. FA 50 101 17
pour connexion sur le point d’ancrage,
- 2 antichutes a rappel automatique avec sangle polyester 20
mm, intégrant chacun un émerillon en partie haute et un

Ref: FA 20 903 00 / FA 20 903 01 / FA 20 903 02
Housse pour antichute a rappel automatique

mousqueton d’échafaudage réf. FA 50 208 60, e Housse de protection pour antichute a rappel automa-
- un mousqueton acier a verrouillage automatique 1/4 de tour, tique.
pour connexion des 2 enrouleurs a I'absorbeur d’énergie. e Un soin particulier a été apporté au niveau de la fer-

e  (Carters polymeére haute résistance.
e  S'utilise comme une longe fourche avec absorbeur d’énergie, avec
le coté pratique d’un antichute a rappel automatique. o
e Systeme frein intégré pour une force d’'impact inférieure a 6 kN.
e  Résistance > 15 kN.

meture sur I'émerillon haut, afin d’assurer une protec-
tion accrue (eau, poussiéere).

Couleur noire permettant de rendre I'antichute “dis-
cret” en environnements scéniques.
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SEALED POLYMER CASING STAINLESS STEEL WIRE ROPE / CARTER POLYMERE AVEC CABLE ACIER INOXYDABLE

KRATOS SAFETY introduces a Block specially meant for toughest environments, like oil & gas industries. The heavy duty sealed design, corro-
sion resistant material keeps the critical working components free of dirt, grease, water & chemicals (degree of protection: IP68).

KRATOS SAFETY présente un nouveau genre d’antichute a rappel automatique, spécialement congu pour les environnements les plus diffi-
ciles, comme les secteurs du pétrole et du gaz. La conception de cet antichute, étanche et résistante a la corrosion, aide a garder les éléments
de fonctionnement les plus sensibles a I'abri de la saleté, de la graisse, de I'eau et des produits chimiques (classe de protection IP68).

EN360:2002 | | Ref./Ref |Length/Longueur|Weight/Poids
FA 20410 10 10 mtr 7.360kg
X 7\
gNUX
Anchorage loop / Boucle d’ancrage 180° I RI

Wire rope / Cable

Ref: FA 20 410 10
TRITON wire rope, retractable fall arrester 10 m

e Casing made up of high impact strength Polymer with
Stainless steel cover, integrated carrying handle.

e  The design of the internal mechanism in 2 different parts al-
lows a perfect impermeability (meets IP68 level of IEC 60529)
of the blocking-braking system. As for the pulley & wire rope
part, it allows to replace the wire rope quickly & easily with
minimum tools.

e Comes with Stainless Steel Wire Rope of diam 4.5 mm having:

- aconnector ref. FA 50 203 20 with load indicator
- agripping handle.

e Internal braking mechanism to reduce the fall arrest force to
less than 6 kN.

e  180°-pivoting anchorage loop.

e Minimum breaking strength > 15 kN.

Fall Indicator
Témoin de chute

Ref: FA 20 410 10
TRITON cable, antichute a rappel automatique 10 m

e  Carter polymeére haute résistance avec capot de protection Inox,
poignée de portage intégrée.

o La conception interne du mécanisme en 2 parties distinctes per-
met de garantir une étanchéité parfaite (IP68 selon la norme CEl
60529) du systeme blocage-freinage. La partie poulie-cable per-
met quant a elle un changement extrémement rapide du cable.

e  (Cable en acier inoxydable diam 4,5 mm intégrant :

- un connecteur FA 50 203 20 avec indicateur de chute,
- une poignée de préhension.

e  Systeme frein intégré pour une force d’'impact inférieure a 6 kN.

e  Boucle d’ancrage pivotant a 180°.

e  Résistance > 15 kN.

0
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FALLARREST SYSTEM WITH PRE-INCORPORATED EVACUATION FEATURE/ SYSTEME ANTICHUTE AVEC FONCTION EVACURTION INTEGREE

EN353-2:2002] | Ref: FA 20113 30 - FA 20 113 50
[EN341:2011 [ /|

Fall arrest system sliding on Kernmantle rope with integrated grip descender on an-
chorage point, allowing to release the anchorage point and to descend the victim.
This assembly allows anticipating the rescue system even before installing the fall
arrester.

Having several different anchorage straps, this kit can be installed on a multitude of
supports (ladder, pylon, large-sized structures,...).

Ref./Ref |Length/LongueurWeight/Poids

FA 20113 30 30 mtr 6.68kg
FA 20113 50 50 mtr 8.78kg

This kit contains:

e one grip descender, ref. FA 70 021 00,

e one fall arrester sliding on a rope - ref. FA 20 103 00A, and its anchorage line
- ref. FA 20 103 30 (30 m) / ref. FA 20 103 50 (50 m) depending on version,

e one adjustable anchorage strap, max. length 5 m, ref. FA 60 029 05,

e  two anchorage webbing slings, length 1.50 m, ref. FA 60 005 15,

e three steel triple action karabiners, ref. FA 50 301 23,

e one storage and transport bag, ref. FA 90 105 00.

This kit was designed in order to allow perform an evacuation operation in

less than 10 minutes, including by a person who doesn’t have deep knowledge

k concerning rescue/evacuation.

OPTIONS: Telescopic pole set (ref. FA 60 016 05) with anchorage hook (ref. FA 60
016 02 / FA 60 016 06), Suspension trauma relief strap (ref. FA 10 901 00).

Ref: FA 20 113 30 - FA 20 113 50

Systeme antichute coulissant sur corde tressée avec descendeur incorporé sur
point d’ancrage permettant le débrayage du point d’ancrage et la descente de
la victime.

Cet ensemble permet I'anticipation du systeme de sauvetage avant méme I'in-
stallation de I'antichute.

Equipé de différentes sangles d’ancrage, ce kit peut é&tre installé sur une multi-
tude de supports (échelle, pyldne, structure de grandes dimensions,.....).

Ce kit contient :

e undescendeur autobloquant, réf. FA 70 021 00,

e un antichute coulissant sur corde - réf. FA 20 103 00A, et son support d’as-
surage - réf. FA 20 103 30 (30 m) / réf. FA 20 103 50 (50 m) selon version,

e une sangle d’ancrage ajustable, longueur maxi 5 m, réf. FA 60 029 05,

e deux anneaux d’ancrage en sangle, longueur 1,50 m, réf. FA 60 005 15,

e  trois connecteurs acier a verrouillage automatique triple action, réf. FA 50
301 23,

e unsac de rangement et transport, réf. FA 90 105 00.

Ce kit a été congu pour pouvoir effectuer une opération d’évacuation en moins

OPTIONS: Telescopic pole set (ref. FA 60 016 05) + de 10 minutes, y compris par une personne n‘ayant pas de connaissance appro-
anchotage hook (ref. FA 60 016 02 / FA 60 016 06). fondie en sauvetage/evacuation.
OPTIONS: Ensemble perche télescopique (réf. FA 60 OPTIONS: Ensemble perche télescopique (ref. FA 60 016 05) avec crochet d’an-
016 05) + crochet d’ancrage (réf. FA 60 016 02 / FA 60 crage (ref. FA 60 016 02 / FA 60 016 06), Sangle anti-traumatisme de suspension
016 06). (ref. FA 10 901 00).

|EN795:2012 Type A |/ | Ref: FA 20 210 19

Ladder extension for extremity mounting bracket

e For vertical fall arrest system on cable KS 2001 or KS 7000.

e This extension can be installed on any kind of ladder and allows to elevate

E the anchorage point of the wire rope anchorage line by 1.30 m. Thus the
operator can safely leave the ladder and disengage his/her fall arrest system
on a platform where there is no risk of fall.

e Provided with fastenings.

Ref./Ref |Length/LongueurWeight/Poids
FA 2021019 1,90 m 7,67 kg

Ref: FA 20 210 19
Extension d’échelle pour fixation haute

e Compatible avec les systemes antichutes coulissant sur cdble (KS2001,

KS7000).
g e  (Cette extension installable sur tout type d’échelle permet d’élever le point
Cany d’ancrage du cable de 1m30. Lutilisateur peut ainsi sortir de I'échelle en
TEEL toute sécurité et se décrocher sur une plateforme ou il n’y a plus de risque

de chute.

e  Fournie avec élément de fixation.
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‘ 72 SAFETY

ENERGY ABSORBING LANYARDS / LONGES AVEC ABSORBEUR D'ENERGIE

Ref: FA 30 600 10

iizl\sl Kernmantle rope lanyards made up of:
FA 30 600 10 e Energy absorber in 45 mm wide webbing, which re-

duces the impact of the fall to less than 6 kN,

e 11 mm diam. Polyamide Kernmantle rope lanyard,

e Loops protected by an abrasion resistant thimble,

e  Sewings protected with strong transparent covering
sleeve.

@ 11 mm

EN355:2002 | /|

S
TEEL

Ref: FA 30 600 10
Longes tressées avec absorbeur d’énergie composées de :

e  Absorbeur d’énergie en sangle largeur 45 mm afin
d’avoir un impact inférieur a 6 kN en cas de chute,

e Longe en corde polyamide tressée diam. 11 mm,

e Boucles cossées pour une meilleure résistance a
I'abrasion,

° Coutures protégées sous gaine transparente.

ENERGY ABSORBING EXPANDABLE LANYARDS / LONGES ELASTIQUES AVEC ABSORBEUR D'ENERGIE

Protected loops and protected splices

Boucles cossées et épissures gainées

Expandable lanyards made up of: Longes en sangle élastique avec absorbeur d’énergie composées de :

e  Energy absorber in 45 mm wide controlled-tear webbing, e  Absorbeur d’énergie en sangle a déchirure, largeur 45 mm afin
which reduces the impact of the fall to less than 6 kN, d’avoir un impact inférieur a 6 kN en cas de chute,

e 35 mm wide Polyester expandable/elasticated webbing lan- e Longe en sangle élastique polyester largeur 35 mm.
yard. e Boucles protégées par une sangle tubulaire pour une meilleure

e Loops protected by an abrasion resistant tubular webbing. résistance a l'abrasion.

e  Compact energy absorber, protected by a small zipper e  Absorbeur d’énergie compact, protégé par une pochette facile-
pouch, easily openable for internal control of the energy ab- ment ouvrable permettant le controle interne de la sangle de
sorber webbing. I'absorbeur

e Max. user weight: 140 kg. e  Poids maxi utilisateur : 140 kg.

Size ‘& Expanded length: 1.80 m Longueur sous tension : 1,80 m

1.8 M Relaxed length: approx. 1.40 m  Longueur au repos : env. 1,40 m

NBSmm
A AN FA 30722 20

FA 30722 20
EEmnlk O &) 7
- A ;

Size ‘& Expanded length: 2 m Longueur sous tension : 2 m
oM Relaxed length: approx. 1.50 m Longueur au repos : env. 1,50 m

NBSmm
o FA 30 723 20

FA30723 20

] Qu ¥ o e P,

Expanded length: 1.50 m Longueur sous tension : 1,50 m

Size & Relaxed length: approx. 1.20 m Longueur au repos : env. 1,20 m
1.5M

NI?,Smm
A A/ FA 30 820 15 FA 30820 15

el ] Qe *
@ :60mm -
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‘ 2 SAFETY

STEEL CONNECTORS / MOUSQUETONS ACIER

©10.0
Ref: FA 50 224 18 —
Steel Quarter Turn-locking Karabiner
Mousqueton acier a verrouillage automatique
1/4 de tour
(=
EN362:2004 fico\ =
(=]
Class A @: 25kN 0.16 =
Class B
mm o
Class T TEEL
I

56.4

Ref: FA 50 225 23B

Steel Quarter Turn-locking Karabiner
- Keylock type

Mousqueton acier a verrouillage automatique
1/4 de tour - type Keylock

EN362:2004 A
. 0.25
Class A @' 45kN
Class B
Class Q @
Class T

Ref: FA 50 107 15B

Aluminium Screw Locking Karabiner-
Keylock type

Mousqueton aluminium a verrouillage a vis
- type Keylock

EN362:2004

Class A @ “23kN 0.08

Class B
Class Q @ :15mm
Class T ‘ LU

CONNECTORS ACCESSORIES / ACCESSOIRES CONNECTEURS

Ref: FA 50 900 00

Karabiner holder ring

To be used on unprotected end loops on rope
diam. 9 to 12 mm.
Set of 10 pcs.

Accessoire permettant le maintien en position
du connecteur sur longe

S’utilise sur des boucles d’extrémité non cossées,
en corde diam. 9mm a 12 mm.
Lot de 10 unités.

x 10 pcs.
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§TEEL & %NDX

Ref: FA 60 002 01
Tripod footboard

Ref: FA 60 002 01
Marchepied pour Trépied

z)

o

SAFETY

i,
: 2 4 -
,ﬁ@

FA 60 002 01

Provides the operator a temporary footboard for
reaching the top of the Tripod.

Can be mounted on KRATOS SAFETY tripods (ref.
FA 60 001 00, FA 60 002 00) and Hexapod (ref.
FA 60 035 01).

Fournit a l'opérateur une marche temporaire
pour accéder a la partie haute du trépied.

Peut étre monté sur les trépieds KRATOS SAFETY
(FA 60 001 00, FA 60 002 00) ou sur I’'Hexapod
(FA 60 035 01).

®

0.053 ’ < g%
FA 60 036 03 R LU FA 60 036 05

Ref: FA 60 036 03 - Ref: FA 60 036 05
Rigging plate

Designed to organize & provide multiple anchor points in multiple
directions for superior versatility.

Eye of the plate is capable to connect Karabiners having diameter of
dia. 19 mm.

Allows balancing the stress at the level of the head anchorage.
Available in 2 sizes:

FA 60 036 03: small size, 3 holes for anchorages

FA 60 036 05: medium size, 5 holes for anchorages

Minimum Breaking Strength: 45kN.

Ref: FA 60 036 03 - Ref: FA 60 036 05
Multiplicateur d’amarrages

Congu pour organiser et fournir des points d’ancrages multiples pour
une grande polyvalence.

Trous de diam 19 mm pour le passage de la plupart des connecteurs.
Permet I'équilibre des efforts a I'ancrage de téte.

Disponible en 2 tailles:

FA 60 036 03: petit modeéle, 3 trous pour amarrages

FA 60 037 05: moyen modele, 5 trous pour amarrages

Résistance a la rupture: 45 kN.

FA 60 035 01

EN795 : 2012
Type A
Type B

Type C
Type D
Type E
TS 16415:2013
Type B |

Ref. FA 60 035 01
Hexapod

Designed to be used where a classic tripod cannot be in-
stalled, for instance a trench,a hole, a silo, a well of large di-
ameter or particular dimensional. The system is versatile and
can adapted to a wide range of situations.

Composed of 2 Tripods type FA 60 001 00, connected through
a horizontal rail in which slide 2 trolleys. All the accessories
of a classic Tripod can be installed on the Hexapod (winch,
retractable fall arrester with integrated rescue winch,...).
Anchorage points: 2x2 anchorage points under the head of
each Tripod, and 2 mobile trolleys.

Can be used by 2 people at the same time.

Max. working load of the trolleys: 500 kg.

Each Tripod is provided with inbuilt fixture for attaching a
winch (FA 60 003 00 (20m) / FA 60 023 00 (30m)), as well as
with a pulley Ref. FA 70 016 01.

Minimum Breaking Strength: 25kN.

H!

1.15m to 2.15m

%]l

2.1m

@) ﬁLU §TEEL

49.33

Ref. FA 60 035 01
Hexapod

Congu pour étre utilisé la ou un trépied classique na pas la possibil-
ité d’étre installé, par exemple : tranchée, trou, silo, puits de grand
diametre ou de dimensionnel particulier. Le systeme est polyvalent
et permet de s’adapter a un grand nombre de situations.
Composé de 2 Trépieds type FA 60 001 00, reliés ensemble par
un rail horizontal dans lequel coulissent 2 chariots. Tous les acces-
soires d’un trépied classique peuvent étre installés sur I'Hexapod
(treuil, antichute a rappel automatique avec treuil intégré,...).
Points d’ancrage: 2x2 points d’ancrage sous la téte de chacun des
trépieds, et 2 chariots mobiles.

Utilisable par deux personnes en méme temps.

Charge maxi d’utilisation sur les chariots: 500 kg.

Chaque trépied est fourni avec une platine permettant I'installa-
tion du treuil (FA 60 003 00 (20m) / FA 60 023 00 (30m)), ainsi
gu’avec une poulie FA 70 016 01.

Résistance a la rupture: 25 kN.



S
360° Ref: FA 60 031 00
7 % \\ § Dead weight anchor

LR ¥ e ——— e  This freestanding anchorage point can be used either in a temporary or

N — in a permanent way. Quick installation, no drilling required.

e  Can be used by one or two people at the same time.
e Can be dismantled & transported by a single person, since the individual
H elements do not weigh more than 25 kg each. The conterweight plates
are made of steel. The bottom plates are rubber coated to provide prop-
FA 60 031 00 er grip over the roof surface. All the plates are held together by a steel
3 e crossing of bars, on which the deformable anchorage is installed.
_ e Minimum Breaking Strength of System : 14kN.

Ref: FA 60 031 00

EN795 : 2012 Point d’ancrage corps mort

Type A ‘ e  Point d’ancrage autoportant utilisable de maniere temporaire ou perma-

Type B nente, il s’installe rapidement et ne nécessite aucun pergage.

Type C e |l peut étre utilisé par une ou 2 personnes en méme temps.

Type D e  Chaque élément est démontable et facilement transportable par une

Type E personne, les éléments individuels pesent 25kg chacun. Les plaques
TS 16415:2013 contrepoids sont en acier. Les plaques du dessous sont recouvertes de

Type E ‘& = caoutchouc pour augmenter le coefficient de frottement sur le sol. Les

250 TEEL

plaques sont maintenues en position par I'intermédiaire d’un croise-
ment de barres en acier sur lequel est installé I'ancrage déformable.
e  Résistance a la rupture: 14 kN

Ref: FA 60 028 14

B Flange anchor
1§ L ) e Specifically designed to be fixed on walls, ceilings, roof tops, or steel
structures.
e Ideal for use with an anchorage hook with large gate opening, such as
b | telescopic pole anchorage hook (FA 60 016 02, FA 60 016 06), FA 50 207
FA 60 028 14 / 55, FA 50 208 60...
/ e Positioning through 2 fastenings @14 mm (chemical or mechanical pins,
V. Stainless steel screw and nut system) in steel structure, or concrete.
> e Designed for a use by one person at a time.

e Minimum breaking strength: 23kN.

Ref: FA 60 028 14
Plaquette d’ancrage grande ouverture

EN795 : 2012 ‘ e  Point d’ancrage grande ouverture, congu pour étre fixé sur des murs,

Type A & plafonds, toits,...

Type B e |déal pour une utilisation avec un grand crochet, type crochet de perche

Type C télescopique d’ancrage (FA 60 016 02 / FA 60 016 06), FA 50 207 55, FA

Type D 50 208 60...

Type E X Mise en place avec 2 fixations @14mm (cheville chimique, mécanique,
031 NOX ou systéme vis-écrou en Inox) dans structure acier ou béton.

e Prévu pour une utilisation par une personne a la fois.
e  Résistance a la rupture: 23 kN.

7~ Ref: FA 60 008 03
( @ ; @ Beam anchor trolley

A FA 60 008 03 A 5 e Material: Aluminium and Stainless steel.
B k g e Thanks to its adjustable flanges, can be installed on beams whose width
- ";' """ m L 3 can vary from 80 to 250 mm.
. ™ ;QQ‘ e Anchoring on forged steel D-ring (inner diameter 55 mm), attached to
i ‘ 1 the trolley bar.

e Minimum breaking strength: 23 kN.

e

3.90 Ref: FA 60 008 03

EN795 - 2012 ﬁ Point d’ancrage mobile sur roulettes pour poutre métallique
Type A LU & ; NDX : Matériaux : Aluminium et Inox.

Type B Grace a ses flasques ajustables, peut étre installé sur des poutres de 80
Type C a 250 mm de large.
Type D (‘) Cany e Accrochage sur anneau acier forgé (diam. intérieur 55 mm), attaché a
Type £ TEEL la barre.

D-ring e  Résistance a la rupture : 23 kN.

Dé d’ accrochage
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FA 60 032 00 Ref: FA 60 032 00
Anchor post for container

r e Container Anchor post is meant to provide a temporary anchor for work-

EN795 : 2012 ing on top of 20 ft & 40 ft shipping containers.
Type A (i) . In addition to be used as a stand alone anchor post, it can also be used to
Type B 360° form a horizontal life line over the top of container depending upon the
Type C requirement of work to be done.
Type D e  Comes with a side lock & tag line arrangement for secure installation by
Type £ one person only.

e  Can be removed without damaging the container.

e Has an anchorage allowing a 360° rotation.

(‘ o Minimum Breaking Strength of the system: 12kN.
925 mm

Ref: FA 60 032 00
Potelet d’ancrage pour conteneur

e (e potelet d’ancrage pour conteneur est congu pour fournir un point d’an-
crage temporaire lors d’opérations sur le dessus de conteneurs de 20 &
40 pieds.

e En plus d’étre utilisé comme potelet d’ancrage autonome, il peut égale-
ment servir a installer une ligne de vie temporaire sur le dessus du conte-
neur, selon les opérations a réaliser.

e Equipé d’un systéme de verrouillage latéral et manipulable facilement
pour une installation slre par une personne seulement.

e  Peut étre retiré sans endommager le conteneur.

e  Equipé d’'un ancrage permettant une rotation a 360°.

e  Résistance a la rupture: 12 kN.

Ref: FA 60 030 04

Tile anchor
\\\\\\\\\\\\\\ e  Canbeinstalled on a wooden structure with the help of suitable fasteners
\\\\\\\\\ (Zinc-plated woods screws, diam. 8mm)
{ FA 60 030 04 \\\\\\\\\\ = ; e Permanently installed beneath the ftiles, only the stainless steel cable

comes out for easy use.

“\\\\ e  Lightweight, easy to install.

N e  Minimum section on wooden structure: 70x80mm.
== e Minimum Breaking Strength: 12kN.

Ref: FA 60 030 04
Point d’ancrage pour tuile

EN795 : 2012 e |Installable sur charpente bois avec les fixations adaptées (vis a bois en
ier zi 8, diam. 8 mm).
Type A ( acier zingue, . ) o
Type B ‘ TNDX e  Reste a demeure sous les tuiles, seul le cable en acier inoxydable ressort
Type C pour étre facilement utilisable.
Tvoe D & . Léger, installation facile.
Type 5 A -TEEL e  Section mini sur charpente bois : 70x80 mm.
P 027 e  Résistance a la rupture: 12 kN.
FA 60 034 00 Ref: FA 60 034 00
Aluminium Anchor for Standing Seam Roof
e Roof top anchor device is designed to be fixed on metal standing seams.
’\/ ; The U-profile allows installation on a multitude of different seams.
P e The 360° swivel anchorage eye on the top provides universal connection
<> for the fall arrest system.
‘ ’ N/ 3‘86: e  Easytoinstall (provided with 4 grub screws), it is the ideal anchorage point
‘ 4‘% on standing seam roofs near areas where there is a risk of falling, for in-
- stance near skydomes.
) e e Minimum Breaking Strength: 25kN.

© = ‘ Ref: FA 60 034 00
5 Point d’ancrage aluminium pour bac acier a joint debout

e  Congu pour étre installé sur les joints debouts des bacs acier. Le profil en U
permet une installation sur une multitude de structures différentes.

EN795 : 2012 e Un anneau en libre rotation a 360° permet l'accrochage du systéme an-
Type A ‘ tichute.

T B

ype x .

e  Facilement installable (fourni avec 4 vis sans téte), il est le point d’ancrage

Type C idéal sur les toitures métalliques a joint debout prés des zones ou un ris-
Type D « que de chute existe, par exemple a proximité de skydomes.
Type E 0.83 LU e  Résistance a la rupture: 25 kN.
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Tension Indicator
Témoin de tension

FA 60033 18

Ref: FA 60 033 18
Retractable temporary horizontal lifeline

° Retractable wire rope horizontal lifeline, max. length 18 m, ex-
tremely easy to install, lightweight, ready to use.

e Quick dismantling and re-installation on a new site thanks to
the inbuilt winch.

e Durable and high strength polymer casings, with carrying han-
dle having a tension indicator.

e Inbuilt shock absorption mechanism to limit the impact forces
during fall arrest.

e  The cable has a swivel snap hook in order to avoid the twisting
of the rope; the snap hook has also an impact indicator.

e Can be simultaneously used by 1 or 2 people.

e 6.0 mm dia. galvanized steel wire rope.

e Minimum Breaking Strength: 22kN.

Tested for a use by 2 people
Testé pour une utilisation par 2 personnes

EN795:2012
Type A
Type B
Type C
Type D
Type E
TS 16415:2013
Type C |

Ref: FA 60 033 18
Ligne de vie horizontale temporaire rétractable en cable

. Ligne de vie cable rétractable, longueur maxi 18 m, extrémement
facile a installer, Iégere, préte a 'utilisation.

e  Facile a désinstaller et a ré-installer sur un nouveau site grace au
treuil intégré.

e  Carters en polymere haute résistance, avec poignée de portage
intégrant un témoin de tension.

e Unsysteme d’absorption de I'énergie intégré permet de limiter la
force d’impact sur la structure.

e Le cable est équipé d’'un connecteur a émerillon pour ne pas
mettre de torsion dans la ligne; le connecteur est également
muni d’un témoin de chute.

e  Peut étre utilisée par une ou 2 personnes en méme temps.

e  Cable acier galvanisé diam 6 mm.

e  Résistance a la rupture: 22 kN.

Ref: FA 60 007 02
4 user horizontal temporary lifeline

e Temporary and reusable system specially designed to provide a
suitable and safe anchorage to the multi-users at a same time
while they are working.

e Kernmantle rope (16 mm diam.) equipped with a tensioner
with tension indicator that allows tensioning of lifeline be-
tween the two supports.

e Has aswivel brass connector (specially designed to prevent any
twisting of the rope) at one end and a stop knot secured with
protective sleeve at other end.

e  Has 4 Steel cross-overs, for attaching the fall arrest system of
each user, which allows easy crossing between the users and
prevents any disengagement from the lifeline, for increased
safety.

e  Length: Mini: 5m, Maxi: 25m.

e Minimum breaking strength: 25 kN.

Be careful!

When installing the lifeline, it is essential to take into
account the deflection (f) of the lifeline that needs to
be added to the clearance of the fall arrest system used.
f=4.83 m (for L=25m)

Tested for use by 4 people Tensioner / Tendeur
16 mm FA 60 007 02 Testé pour une utilisation
par 4 personners S
/n_ 3!»» /F - Q « \\
EN795 : 2012 i o li— S
Type A : [ ; l«‘/ _,4‘/ !--L/ o
Type B ‘
Type D — — | p— Tension Indicator
T E - ‘// \ < ’ . ’ .
syf:“ o3 o i m‘\ g Témoin de ténsion
T 5; A
360° .
Type C | 10.1 i
|

Ref: FA 60 007 02
Ligne de vie temporaire horizontale pour 4 utilisateurs

e  Systeme temporaire et réutilisable spécialement congu pour
fournir un ancrage adapté et siir a 1, 2, 3 ou 4 utilisateurs a la
fois pendant qu’ils travaillent.

e  Corde tressée (diam. 16 mm) équipée d’un tendeur pourvu
d’un témoin de tension, qui permet de tendre la ligne de vie
entre deux supports.

e  Pourvu d'un connecteur pivotant en laiton (spécialement
congu pour empécher la torsion de la corde) d’un coté et
d’une extrémité manufacturée de 'autre coté.

e  Comprend 4 navettes en acier, pour l'accrochage du systeme

antichute des utilisateurs. Elles permettent aux utilisateurs de

se croiser sans avoir a se décrocher de la ligne de vie, pour
plus de sécurité.

Longueur: Mini : 5 m, Maxi : 25 m.

e  Résistance a la rupture : 25 kN.

Attention !

Lors de I'installation de la ligne de vie, il est essentiel
de tenir compte de la fleche (f) de celle-ci qui doit
étre rajoutée au tirant d’air de I'antichute utilisé.
f=4,83 m (pour L=25m)
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Nxzo MM

Size

3M
FA 60 005 30

EN795:2012

Type A

i}

Type B 0.33

Type C

Type D

FA 60 005 30

Type E

Ref. FA 60 005 30
Anchorage Webbing Sling

e Length:3m.

e Made up of 20 mm wide Polyester webbing.

e Minimum breaking strength: 18 kN.

C€

Ref. FA 60 005 30
Anneau d’ancrage

e longueur:3m.
e  Sangle en polyester largeur 20 mm cousue.
e  Résistance a la rupture: 18kN.

N Size
145 MM Max. 5M Max. 10M
FA 60 029 05 FA 60 029 10

EN795 : 2012

Type A A &4
Type B 0.61 0.98
Type C

Type D

Type E

S
TEEL

Ref. 60 029 05 - FA 60 029 10
Adjustable anchorage strap

Adjustable length: from 0 to 5 m max. for FA 60 029 05, or
from 0 to 10 m max. for FA 60 029 10.

Width: 45 mm.

Ideal for installation and use on large-sized structures (sky-
domes, trees, etc...), beam anchors, posts, ...

Can be used with a horizontal temporary lifeline.

Two elastic loops for holding the free end during the use.

Has a small Velcro strap to keep the lanyard rolled up when
not in use.

Static strength (as per EN 795:2012 Type B) > 18 kN.

FA 60 029 05
FA 60 029 10

Ref. 60 029 05 - FA 60 029 10
Sangle d’ancrage ajustable

Longueur ajustable: de 0 a 5 m maxi pour FA 60 029 05, ou de
0a 10 m maxi pour FA 60 029 10.

Largeur: 45 mm.

Idéale pour une installation sur des structures de grande di-
mension de type skydomes, arbres, IPN, poteaux, etc...

Peut étre utilisée avec une ligne de vie horizontale temporaire.
Deux passants élastiques pour le maintien du brin libre pen-
dant I'utilisation.

Equipée d’une petite sangle Velcro permettant de garder la
longe enroulée lorsqu’elle n‘est pas en utilisation.

Résistance statique (selon EN795:2012 Type B) > 18 kN.
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| EN 12278:2007 | |

FA 70 008 01
Ref: FA 70 008 01 N\
Single pulley with movable flanges, single attachment
e  Pulley for a multipurpose use (redirection of rope, reeving, ...). 30 4kN
e  Can be used on a rope of diam. 12 mm.
e Aluminium body, silver finish. ‘
e  Stainless steel sheave, mounted on dry bearing. \
e Minimum breaking strength: 30 kN. 15 15
e  Workload: 2 kN. kN kN
e  Sheave Diameter: 25 mm.
Ref: FA 70 008 01 )
Poulie simple a flasques ouvrantes, accrochage simple “ LU ée»:;zuzow
e  Poulie destinée a un usage polyvalent (redirection de corde, mouflage,..). Ry
e  Peut s'utiliser sur une corde de diametre 12 mm. & ‘ )
e Corps en aluminium, finition grise. g :
. Réa Inox, monté sur bague. X
e  Résistance a la rupture: 30 kN. Nox ) )
e  Charge de travail: 2 kN. 5
e  Diameétre du réa: 25 mm. fic

0.16

EN 12278:2007 | |

Ref: FA 70 008 02
Double pulley with movable flanges, double attachment

e Pulley for a multipurpose use (redirection of rope, reeving, ...). FA 70008 02
e Can be used on a rope of diam. 12 mm.
e Aluminium body, silver finish.

25 $kN

e  Stainless steel sheaves, mounted on ball bearing.

e Eyes of Pulley diam. 16 mm, capable to connect most of the karabiners.

e Minimum breaking strength: 25 kN.

e  Workload: 2 kN. 26,25 2%6,25
e  Sheave Diameter: 29 mm. kN kN

Ref: FA 70 008 02
Poulie double a flasques ouvrantes, accrochage double ﬁ
e  Poulie destinée a un usage polyvalent (redirection de corde, mouflage,..). LU
e  Peut s'utiliser sur une corde de diametre 12 mm. &

e Corps en aluminium, finition grise.

3 Réas Inox, montés sur roulement a billes. %NUX
e  S'utilise avec la plupart des connecteurs (diametre de passage 16 mm).

e  Résistance a la rupture: 25 kN.

e  Charge de travail: 2 kN. %
e  Diameétre du réa: 29 mm.

EN1496:2006

Type A Nz 45 MM

Type B

Ref: FA 70 028 11
Anchorage and evacuation strap

e  Loops for making connection with the structure on one end
and with the victim on the other end.

e Ratchet locking system to allow motion in only one direction
(lifting up the victim) and locks in the other direction.

e Min. length: 0.50 m.
e  Max. length: 1.10 m.

Ref: FA 70 028 11
Sangle d’ancrage et d’évacuation

FA 70028 11

e  Boucles a chaque extrémité pour connexion a la structure
d’une part et a la victime d’autre part.

e  Systeme de blocage a cliquet qui permet le mouvement dans
une seule direction (remontée de la victime) et le bloque
dans l'autre direction.

° Longueur mini: 0,50 m. ‘&

e  Longueur maxi: 1,10 m.
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Ref: FA 70 025 20, FA 70 025 30, FA 70 025 50
Self-evacuation kit

Simple, lightweight self-evacuation kit, intended to be used from an identified workstation at
height, where wearing a fall arrest harness may not be mandatory. This device enables the
system user be evacuated downward.

Kit made up of the following components:
. One descender - Ref: FA 70 021 00,

. One evacuation rope - Ref: FA 70 010 99(20 m), (30 m) ou (50 m) depending on the ver-
sion, supplied with one connector - Ref: FA 50 302 22B,

o Two 1.5m long anchoring rings - Ref: FA 60 005 15,

. Four Aluminium connectors - Ref: FA 50 302 22B,

. One evacuation triangle - Ref: FA 70 005 00,

o One 58 litre carrying bag - Ref: FA 90 106 00.

Kit available in 3 versions: 20 m (FA 70 025 20), 30 m (FA 70 025 30) or 50 m (FA 70 025 50).

Ref: FA 70 025 20, FA 70 025 30, FA 70 025 50

Kit d’auto-évacuation

Kit d’auto-évacuation, simple et léger, destiné a étre utilisé depuis un poste de travail en hau-
teur identifié, ol le port du harnais antichute peut ne pas étre obligatoire. Ce dispositif permet
une évacuation de I'utilisateur du systéme vers le bas.

Composition du kit :
. Un descendeur - Réf: FA 70 021 00,

. Une corde d’évacuation - Réf: FA 70 010 99(20 m), (30 m) ou (50 m) selon version, fournie
avec un connecteur Réf: FA 50 302 22B,

o Deux anneaux d’ancrage longueur 1.5 m - Réf: FA 60 005 15,

. Quatre connecteurs en Aluminium - Réf: FA 50 302 22B,

. D’un triangle d’évacuation - Réf: FA 70 005 00,

o D’un sac de portage 58 litres - Réf: FA 90 106 00.

Kit disponible en 3 versions: 20 m (FA 70 025 20), 30 m (FA 70 025 30) ou 50 m (FA 70 025 50).

Ref: FA 70 027 20, FA 70 027 30, FA 70 027 50

Universal kit for manual evacuation

Versatile rescue kit, particularly suited to complex environments where it is necessary to be
able to control the speed of descent (or to be able to stop at any level). This device enables
downward evacuation as well as ascending on a rope by a few meters (e.g., in order to be able
to ascend to a platform).

Kit made up of the following components:
. One descender - Ref: FA 70 021 00,

. One evacuation rope - Ref: FA 70 010 99(20 m), (30 m) ou (50 m) depending on the ver-
sion, supplied with one connector - Ref: FA 50 302 22B,
o Two 1.5m long anchoring rings - Ref: FA 60 005 15,
. Two Aluminium connectors - Ref: FA 50 302 22B,
o One green guiding rope - Ref: FA 70 900 30, FA 70 900 40 or FA 70 900 60 depending on
the version, supplied with one connector - Ref: FA 50 302 22B,
o One reeving kit; this sub-system is made up of the following components:
- One top rope clamp and one bottom rope clamp Ref: FA 70 015 00,
- One rope, length: 5 m- Ref: FA 70 010 99(05)
- One top pulley and one bottom pulley - Ref: FA 70 017 00,
- One oval quick link - Ref: FA 50 400 10 and one Delta quick link - Ref: FA 50 401 10,
o One 58 litre carrying bag - Ref: FA 90 106 00.

Kit available in 3 versions: 20 m (FA 70 027 20), 30 m (FA 70 027 30) or 50 m (FA 70 027 50).
OPTIONS: Telescopic rescue pole (ref. FA 70 020 00), scaffolding hook (ref. FA 50 208 60).

Ref: FA 70 027 20, FA 70 027 30, FA 70 027 50

Kit universel d’évacuation manuelle

Kit de sauvetage polyvalent particulierement adapté dans les environnements complexes ou
il est nécessaire de pouvoir maitriser la vitesse de descente (voire de pouvoir faire un arrét a
n’importe quel niveau). Ce dispositif permet une évacuation vers le bas ainsi qu’une remontée
sur corde de quelques metres (pour pouvoir remonter sur une plateforme, par exemple).

Composition du kit :
. Un descendeur - Réf: FA 70 021 00,

. Une corde d’évacuation - Réf: FA 70 010 99(20 m), (30 m) ou (50 m) selon version, fournie
avec un connecteur Réf: FA 50 302 22B,
o Deux anneaux d’ancrages longueur 1.5 m - Réf: FA 60 005 15,
. Deux connecteurs en Aluminium - Réf: FA 50 302 22B,
. D’une commande en corde verte - Réf: FA 70 900 30, FA 70 900 40 ou FA 70 900 60 selon
version, fournie avec un connecteur Réf: FA 50 302 22B,
3 D’un kit mouflage ; ce sous-systeme est constitué des composants suivants :
- Un blogueur haut et un bloqueur bas - Réf: FA 70 015 00,
- Une corde longueur 5 m - Réf: FA 70 010 99(05),
- Une poulie haute et une poulie basse - Réf: FA 70 017 00,
- D’un maillon rapide ovale - Réf: FA 50 400 10 et d’'un maillon rapide Delta - Réf: FA
50401 10.
3 D’un sac de portage 58 litres - Réf: FA 90 106 00.

Kit disponible en 3 versions: 20 m (FA 70 027 20), 30 m (FA 70 027 30) ou 50 m (FA 70 027 50).

OPTIONS: Perche télescopique de sauvetage (réf. FA 70 020 00), mousqueton d’échafaudage
(réf. FA 50 208 60).

Length of the evacuation rope/
Longueur de la corde d’évacuation

20M 30M 50 M
FA 70 025 20 | FA 70 025 30 | FA 70 025 50
FA 70 025 20
FA 70 025 30
FA 70 025 50

Length of the evacuation rope/
Longueur de la corde d’évacuation

20M 30M 50 M
FA 70 027 20 | FA 70 027 30 | FA 70 027 50
FA 70 027 20
@ FA 70 027 30
FA 70 027 50

OPTIONS
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‘ HP 10 200 00B
Q HP 10 200 00W
‘ HP 10 200 OOR
‘ HP 10 200 000

Ref. HP 10 200 00B - HP 10 200 000 - HP 10 200 00R - HP 10 200 00W
FOX Safety helmet

Recommended for mountaineering, maintenance and rescue
operations as well as for works at height where the risk of fall-
ing is high.

Thermoformed inner shell, adjustable chinstrap, 10 ventilation
slots for better comfort.

Ratchet headband, suitable for head circumferences from 52 to
61 cm.

Slots for visor fitting (visor ref. no. HP 10 200 01 - see below),
small hooks for headlamp, side slots for hearing protection fit-
ting (accessories not included).

Chinstrap breaking strength: 50 daN.

Ref. HP 10 200 00B - HP 10 200 000 - HP 10 200 OOR - HP 10 200 00W
Casque de sécurité FOX

Préconisé pour des activités d’alpinisme, de maintenance et de
secours, ainsi que pour les travaux en hauteur ou le risque de
chute est important.

Coiffe thermoformée, jugulaire réglable, 10 fentes de ventila-
tion pour plus de confort.

Serrage bouton, adapté pour des tours de téte de 52 a 61 cm.
Encoches pour fixation visiere (réf. visiere HP 10 200 01 - voir
ci-dessous), crochets pour lampe frontale, fentes latérales pour
fixation protections auditives (accessoires non inclus).
Résistance jugulaire : 50 daN.

Ref. HP 10 200 01
Helmet visor for FOX safety helmet

e Clear visor.
e Very easy to install, fastening accessories included.

Ref. HP 10 200 01
Visiere pour casque de sécurité FOX

e  \Visiere transparente.
. Installation tres facile, accessoires de fixation fournis.

<100
°100@
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TOOL-HOLDING ACCESSORIES
AGCESSOIRES PORTE-OUTILS

TS 90 001 00
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TS 90 001 02
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Ref: TS 90 001 00, TS 90 001 02

Stretch lanyard for connecting tools

Stretch lanyard, max. length 1.3 m, for connecting tools to a tool-holding
point on the harness or belt of the user.

Has an Aluminium karabiner, gate opening 15 mm.

Length of the cord: 340 mm. Has a pull-cord blocker.
Recommended for attaching tools of 5 kg max.

Ref: TS 90 001 00, TS 90 001 02
Longe élastique pour connexion d’outils

Longe élastique, longueur maxi 1,3 m pour connexion d’outils a un point
d’attache sur |'utilisateur.

Equipée d’'un mousqueton aluminium, ouverture 15 mm.

1y '
"Hllu.ill)nuu% Longueur de la partie cordelette : 340 mm, équipée d’un bloqueur.
= Recommandée pour I'accrochage d’outils jusqu’a 5 kg.
— :‘ — o Ref. No./Réf. Width/Largeur | Material/Matiére | Weight/Poids

TS 90001 00 14 mm Polyester 44¢
759000102 14 mm Polyester 66¢g

Ref: TS 90 001 01

Stretch lanyard for connecting heavy tools

Stretch lanyard, max. length 1.3 m, for connecting heavy tools such as chain-

saw,portable tools,.to a tool-holding point on the harness or belt of the user.

Has a Steel ring (inside diam. 38 mm) for connecting to a tool-holding hook

TS 90001 01 on the harness or belt of the user.

Width/Largeur
33 mm

Material/Matiére | Weight/Poids
Polyester 130g

Has a Steel D-ring at one end for connecting to the harness of the user.
Length of the loop: 130 mm, for attaching the chainsaw.
Recommended for attaching tools of 10 kg max.

Ref: TS 90 001 01

Longe élastique pour connexion d’outils lourds

Longe élastique, longueur maxi 1,3 m, pour connexion d’un outil lourd de
type trongonneuse, outils portatifs ... a un point d’attache sur l'utilisateur.
Equipée d’un anneau rond en Acier (diam. intérieur 38 mm) pour accro-
chage sur le crochet porte outils du harnais de |'utilisateur.

Equipée d’un Dé en Acier a une extrémité pour accrochage sur le harnais de
I'utilisateur.

Longueur de la boucle : 130 mm, pour accrochage de la trongonneuse.
Recommandée pour I'accrochage d’outils jusqu’a 10 kg.

TS 90 001 03
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Width of wristband/
Largeur bracelet

65 mm Polyester 38g

Material/Matiére |Weight/Poids

Ref: TS 90 001 03

Wristband with lanyard for connecting tools

Wristband made of resistant and comfortable fabric, adjustable to any mor-
phology, length 0,5 m.

Length of the cord: 120 mm. Has a pull-cord blocker.

Has a plastic ring (inside diam. 22 mm).

Recommended for attaching tools of 2 kg max.

Ref: TS 90 001 03

Bracelet de poignet avec longe pour connexion d’outils

Bracelet en tissu résistant et confortable adaptable a toute morphologie,
longueur 0,5 m.

Longueur de la partie cordelette : 120 mm, équipée d’un bloqueur.

Equipé d’un anneau rond en plastique (diam. intérieur 22 mm).
Recommandé pour I'accrochage d’outils jusqu’a 2 kg.

TS 90 001 06

1 = DERE 3;;‘;;;}
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Width/Largeur Material/Matiére

14 mm Polyester 778

Weight/Poids

Ref: TS 90 001 06
Stretch lanyard with integrated karabiners for connecting tools

Stretch lanyard, max. length 1 m, for connecting tools to a tool-holding
point on the harness or belt of the user, or on a structure.

Has 2 Steel karabiners, gate opening 8 mm.

Recommended for attaching tools of 5 kg

Ref: TS 90 001 06
Longe élastique avec connecteurs intégrés pour connexion d’outils

Longe élastique, longueur maxi 1m, pour connexion d’outils a un point d’at-
tache sur I'utilisateur ou sur une structure.

Equipée de deux mousquetons acier, ouverture 8 mm.

Recommandée pour I'accrochage d’outils jusqu’a 5 kg.
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TS 90 001 07

i% o

Weight/Poids
i 20g
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Ref: TS 90 001 07

Aluminium karabiner

Aluminium karabiner for connecting tools, gate opening 15 mm, body
diameter 7 mm.

Set of 2 pcs.
Minimum breaking strength: 90 daN.

Ref: TS 90 001 07
Connecteur aluminium

Connecteur aluminium permettant la connexion d’outils, ouverture 15 mm,
diameétre de fil 7 mm.

Lot de 2 unités.
Résistance mini : 90 daN.

TS 90 001 04

Ref: TS 90 001 04

Attachment D-ring

Attachment D-ring with integrated webbing, length 100 mm. The webbing has
a 60 mm passage.

Has a Steel D-ring (inside diam. 22 mm).

This D-ring can be installed on a belt, and allows creating a tool-holding point
on the belt.

It can also be installed on tools (with the help of self-merging rubber tape),
allowing to create an attachment point on the tool (for unperforated tools).
Set of 2 pcs.

Recommended for attaching tools of 10 kg max., only 2 kg max. when used
with self-merging rubber tape.

Ref: TS 90 001 04

Webbing width/ - " - - Dé d’accrochage
Largeur sangle Material/Matiére | Weight/Poids Dé d’accrochage avec sangle intégrée, longueur 100 mm. La sangle est munie
25 mm Polyester 34¢g d’un passage de 60 mm.
Equipé d’un Dé en acier (diam. intérieur 22 mm).
Ce dé d’accrochage peut étre installé sur une ceinture, et permet de créer un
point d’accrochage sur la ceinture.
Ce dé peut également d’étre installé sur des outils (avec I'aide du ruban auto-fu-
sionnant), permettant ainsi de créer un point d’accrochage sur l'outil (pour les
outils non pré-percés).
Lot de 2 unités.
Recommandé pour I'accrochage d’outils jusqu’a 10 kg, limité a 2kg lorsqu’il est
utilisé avec le ruban auto-fusionnant.
Ref: TS 90 001 05
TS 90 001 05 Self-merging rubber tape
Self-merging rubber tape, which bonds to itself under pressure on any surface.
Recommended for attaching tools of 2 kg max. when used with the attach-
ment D-ring TS 90 001 04.
Ref: TS 90 001 05
Ruban auto-fusionnant
Ruban auto-fusionnant qui s’autoamalgame sous tension sur toute surface.
. . : .y Recommandé pour I'accrochage d’outils jusqu’a 2kg lorsqu’il est utilisé avec le
RIS Material/Matiére Dé d’accrochage TS 90 001 04.
Width 25.4 mm x Length 3 m Silicone
Largeur 25,4 mm x Longueur 3 m
Ref: TS 90 001 08
Retractable tool lanyard
TS 90 001 08 Retractable tool lanyard, max. length 1.20 m, for connecting tools to a tool-hold-
ing point on the harness or belt of the user.
Has 1 stainless steel karabiner, gate opening 7 mm.
Max. retractive force: 1 kg.
b=\ Recommended for attaching tools of 5 kg max.
<)

Ref: TS 90 001 08

Longe porte-outils rétractable

Longe porte-outils rétractable, longueur maxi 1,20 m, pour connexion d’outils a
un point d’attache sur I'utilisateur.

Equipée d’un mousqueton inox, ouverture 7 mm.

Force de rétraction maxi : 1 kg.

Recommandée pour I'accrochage d’outils jusqu’a 5 kg.
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